
 

 

 



1. Las maquinas clientes Windows 10 (30GB en D.D), deben llevar un navegador de internet. 

2. Se debe descargar el software WinBox. (Software que utiliza el los MikroTIK para su configuración) 

 

3. En la maquina física utilizamos el navegador y nos vamos al mikrotik.com. 



4. Luego nos vamos a Software y damos clic. 

5. Observamos que aparece la opción winbox con una lista desplegable pero no lo utilizamos. 

6. Nos desplazamos hasta llegar donde aparece X86, y en esa lista escogemos Imagen de CD. 

7. Hay que crear otra maquina virtual (Embebido en Linux). 



 
 

8. Para diferenciar las maquinas en el nombre le colocamos (MikotikSedeA). 

9. Por defecto muestra 8GB, de disco duro lo podemos dejar así es mas que suficiente para hacer la instalación. 



10.  No se le olvide guardarlo en la ubicación en la carpeta que designo para estas máquinas. 

11.  Store virtual disk as a single file. 

12.  Vamos a personalizar el Hardware (Memoria RAM (1GB) – Procesador (1) – Primera Tarjeta de Red (Bridged) – la 

Segunda Tarjeta de Red (Host Only) 

13.  Agregamos la ISO, que acabamos de descargar. 

14.  Empezamos la instalación nos da la bienvenida y nos dice que presione la i para install. 



 

15.  Me pregunta si deseamos continuar la instalación y le decimos (Y). 

16.  100% la instalación y presione ENTER, Para reiniciar. 



 

17.  Quedamos aquí  

18.  Para ingresar al MikroTIK el Login: admin – Password: ENTER ósea en blanco. 

19.  Nos pregunta si tenemos que ver con algunos conceptos de licenciamiento OJO le decimos N. 



20.  Si por algún motivo se le dijo (Y), se va demorar demasiado mientras que monta unos parámetros de 

licenciamiento. 

 

21.  Observemos la imagen que dice MikroTIK, nos pide que le demos ENTER para continuar. 



22.  Nos pide que le cambiemos el Password. Acuérdese que está en blanco, recomendación no agregar caracteres 

especiales.  

23.   

24.  Después de haber montado los dos MikroTIK, observamos que los dos tienen el mismo nombre 

(admin@MikroTik). 

25.  Lo que vamos hacer es que los vamos a renombrar para poder diferenciar las SEDES. 

26.  Tengamos presente que en la instalación no configuramos teclado por si vamos utilizar algún signo, lo debemos 

de buscar en otro signo. 



27.  Utilizamos la siguiente orden  

28.  Estando en el CLIENTE10, cambiamos la Tarjeta de Red de (Bridged) a (Host Only) 

29.  Nos vamos a la maquina CLIENTE10 y en el explorador de archivos, y luego descargas debe estar el winbox. 

30.  Lo ejecutamos para empezar la instalación nos muestra esta ventana. 



 

31.  Ahí chuleamos Redes privadas y luego Permitir acceso. 



32.  Listo ya quedamos en esta ventana. 

 



33.  En esa ventana observamos que tenemos la Pestaña (Managed) que sería si lo estuviéramos haciendo por 

dirección IP, pero lo vamos hacer por dirección MAC (Neighbors), entonces damos clic y nos debe mostrar los dos 

MikroTIK. 

34.  Le damos en Refresh y nos muestra esta ventana. 



 

35.  Seleccionamos la SedeA, pero la que tiene la IP Address 0.0.0.0.  



36.  Queda, así como muestra la ventana. 

 



37. Nos muestra la MAC y el usuario ya lo que debemos de hacer es ingresar la Password. Y luego nos vamos al 

botón que dice Connect y damos clic. 

38.  Nos muestra esta ventana y decimos OK. 

 



39.  Nos muestra el software de un dispositivo real en la ventana. 

 



40.   Vamos a identificar cuando es LAN y cuando es WAN, nos vamos Interfaces. En la ventana que sigue nos 

muestra las dos Tarjetas de Red. 

 



41.  Si observamos en TX la que esta en 18.7 kbps es la LAN, es la que el momento tiene trafico porque por esa nos 

estamos comunicando y la WAN, no ha sido configurada. 

42.  Pero las vamos a renombrar para diferenciar las tarjetas los hacemos de la siguiente forma le damos doble clic 

en la Tarjeta, y nos muestra la siguiente ventana y colocamos el nombre y luego Apply y OK. 

 



43.  Según las imágenes que traemos vemos que la WAN, es la que no tiene trafico. 

 

 



44.  Renombramos la otra Tarjeta como LAN, de la misma forma que lo hicimos con la WAN. Queda así. 

 



45.  Hace un cambio ordenando las Tarjetas alfabéticamente. 

46.  Nos vamos a ir agregar dirección IP a las Tarjetas de Red de la siguiente forma en el menú escogemos IP y 

damos clic. 

47.  Vamos a seleccionar la que dice DHCP Client, porque necesitamos que la WAN reciba una dirección IP del CESDE. 

48.  En la ventana que sigue damos clic sobre el signo +. 

 



49.  En esa ventana que nos muestra, se ve la Interface WAN, es si no darle clic en Apply y luego OK. 

50.  Ahí mismos nos debe asignar la dirección como se muestra en la siguiente ventana. 

 

51.  Hay que configurar la LAN, esta Tarjeta se hace manual, lo hacemos de nuevo por el menú y escogemos de 

nuevo IP y damos clic en Addresses.  



52.  Nos muestra la Tarjeta que recibió dirección IP, en esa ventana nos vamos de nuevo al signo + y agregamos la 

dirección IP de la SedeA en este caso según la imagen 172.17.1.254/24. Y luego configuramos la Interface LAN. 

En la lista desplegable, así queda. 

 

53.  Le damos en Apply y observamos en la ventana que agrega la RED. (Network) 



 

54.  Luego damos OK. 

 



55.  Configurar que las maquinas salgan a internet, de nuevo al menú y luego a IP, luego a Firewall. Ahí nos vamos a 

la pestaña NAT, luego en el signo +  

 



56.  En esa ventana nos desplazamos hasta donde dice Out. Interface y desplegamos la lista y escogemos la WAN 

que es la Tarjeta que nos va dar la salida. 

 

57.  En las pestañas que hay en la ventana se encuentra Action, y la cambiamos a masquerade, como muestra la 

ventana. 



 

 

58.  Le damos Apply y luego OK. y observamos que ya se agrego la regla del cortafuegos. 



 

59.  Después de hacer esto nos vamos a la maquina CLIENTE10, y le agregamos una dirección IP, Static, en el lado 

que nos encontramos, para quede navegando en internet por medio del MikroTIK. 



60.  En este caso puede ser 172.17.1.2 la Mascara 255.255.255.0 acuérdese que la coloca por defecto y nosotros la 

modificamos, y la puerta de Enlace es 172.17.1.254 y el DNS puede ser 1.1.1.3 o 8.8.8.8. 

 

 

 

 


